



### ZAPISNIK

**17. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila v četrtek, 13. 5. 2021, ob 18.00 uri, v prostoru Velike dvorane Občine Turnišče, Štefana Kovača 73, Turnišče**

**Prisotni člani občinskega sveta:** Anton Sep, Igor Flucher, Ivan Prša, Robert Tkalčič, Silva Lutar, Suzana Horvat Zver, Tadej Žalik, Vincenc Litrop, Janja Dominko, Avguštin Kalina, mag. Jožef Slavic, Ana Mari Koroša, Mirko Šarkezi.

**Opravičeno odsotni:** Alenka Gujtman.

**Neopravičeno odsotni:** /

**Prisotni, vabljeni:** Borut Horvat - župan, Boštjan Horvat - občinska uprava, Jožica Litrop - občinska uprava, Zdravko Lebarič - direktor JP Varaš d.o.o., Iztok Novič - predsednik Nadzornega odbora, Drago Dervarič - direktor Saubermacher - Komunala d.o.o., Jožef Gerenčer - direktor Eko - Park d.o.o., Stanislav Sobočan - kandidat za direktorja JP Varaš d.o.o., snemalec.

#### DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče (priloga 1)
2. Poročilo župana
3. Vprašanja in pobude članic in članov sveta
4. Imenovanje direktorja JP Varaš d.o.o. (priloga 2)
5. Obravnava in sprejem zaključnega računa Občine Turnišče za leto 2020 (priloga 3)
6. Obravnava Elaborata o oblikovanju cene izvajanja GJS zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Turnišče za leto 2021 (priloga 4)
7. Obravnava Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih GJS varstva okolja za javno službo oskrba s pitno vodo (priloga 5)
8. Obravnava Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev GJS odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Turnišče (priloga 6)
9. Obravnava in sprejem cene za najem grobnega mesta v Občini Turnišče (priloga 7)
10. Razno

Sejo je vodil župan g. Borut Horvat. Seja se je pričela ob 18.00.

Župan je ugotovil, da je ob pričetku seje prisotnih 13 od 14 svetnikov kar pomeni, da je občinski svet sklepčen in lahko nadaljuje z delom.

Župan je odprl razpravo na dnevni red in ker na dnevni red ni bilo pripomb, je dal predlagani dnevni red na glasovanje:

#### **PREDLOG SKLEPA št. 17r. 1**

**Občinski svet Občine Turnišče potrjuje dnevni red 17. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče v predlagani obliki in vsebini.**

ZA je glasovalo 13 svetnikov.

**Sklep je bil soglasno sprejet.**



**Ktč. 1**

**Potrditev zapisnika 16. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče**

Na zapisnik 16. redne seje ni bilo podanih pripomb, zato je župan dal na glasovanje naslednji:

**PREDLOG SKLEPA št. 17r. 2**

**Občinski svet Občine Turnišče potrjuje zapisnik 16. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče v predlagani obliki in vsebini.**

ZA je glasovalo 13 svetnikov.

**Sklep je bil soglasno sprejet**

**K tč.2**

**Poročilo župana**

Župan g. Borut Horvat je podal poročilo za obdobje od 26. 3. 2021 do 13. 5. 2021:

- 13. 4. se je udeležil seje Sveta ustanoviteljic CEROP;
- 11. 5. se je udeležil sestanka v Lendavi, kjer so podpisali pogodbo o vzpostavitvi konzorcija - javni razpis za demonstracijske projekte vzpostavljanja pametnih mest in skupnosti podpisali (Ministrstvo za javno upravo);
- v teku je javni razpis za gradnjo ceste v Gospodarsko cono Turnišče;
- vloga za Kolesarsko povezavo Turnišče - Dobrovnik - Lendava, v okviru dogovora za razvoj regij je bila potrjena s strani Službe vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko;
- oddana je bila dopolnitev prijave na razpis LAS;
- z Ministrstva za izobraževanje, šolstvo in šport smo prejeli negativni odgovor glede sofinanciranja javnega razpisa za gradnjo vrtcev (odobrenih je bilo 13 vlog od 68);
- dokončujejo se dela na ureditvi javne razsvetljave v Nedelici - v delu Farkašovec se je moralo zamenjati kandelabre dolžine 7 m za 5 m, zaradi vodov električne energije;
- dela na asfaltiranju cestnih odsekov Turnišče - Magdičeve grabe, dovozna pot do pokopališča pri Jeričevem domu, ter Nedelica izgradnja manjkajočega hodnika Gajič so dokončana, izvajalec del je imel v aprilu težave z okužbami s Covid-19, pa tudi vremenske razmere nam niso dopuščale asfaltiranja (dež), potrebno je še urediti nasip bankin;
- pričela so se dela gradnje pločnika v Nedelici od kapelice do hišne številke 81 (Sobočan) (Asfalti Ptuj - 32.708,49 EUR z DDV);
- sprememba namembnosti objekta trgovine v fitnes so dokončana, oddana je bila vloga za izdajo uporabnega dovoljenja (izvaja Zidarstvo Maučec);
- gradnja oz. sprememba namembnosti Večnamenskega objekta v vrtec (prva in druga faza), se bo pričela po pridobitvi uporabnega dovoljenja za fitnes in preselitvi le-tega, načrtujemo rebalans proračuna na tej postavki in gradnjo obeh faz;
- poteka pridobitev ponudb za asfaltiranje polovice dvorišča pri OŠ Turnišče, dela na sanaciji vodovoda in kanalizacije so zaključena. V počitnicah se bodo dela sanacije vodovoda nadaljevala v notranjosti objekta - do kuhinje;
- s strani DRSI je bil izveden javni razpis za kolesarsko pot Renkovci - Turnišče, čaka se na izbiro izvajalca in uvedbo le-tega v delo;
- na željo rekrutov in KS se je nabavilo »mlaje« po vaseh;





- KS Nedelica je del svojih sredstev namenila za obnovo fasade mrliške vežice, KS Turnišče za zamenjavo prednjega dela oken v mrliški vežici, prav tako načrtujeta porabo sredstev KS Gomilica in KS Renkovci;
- v mesecu maju bo potekalo asfaltiranje udarnih jam in popravila asfalta na občinskih cestah;
- potekajo dela na igrišču z umetno travo, končan je bil postopke EJNI za dobavo in vgradnjo umetne trave.

### ***Ktč. 3***

#### ***Vprašanja in pobude članic in članov sveta***

mag. Jožef Slavic je podal predlog, da se na cesti pred ovinkom iz smeri Gančani - Renkovci ustrezno s prometnim znakom označi izstop iz kolesarske steze, ker je trenutno ta izstop zelo nevaren.

Župan je odgovoril, da se bo predlog posredoval upravljavcu državne ceste.

g. Igor Flucher je zastavil vprašanje o poteku projekta izgradnje optičnega kabla (projekt Rune), ker je bila tudi Občina Turnišče sopodpisnik širitve tega omrežja.

Župan je odgovoril, da se je podatke, ki so jih izvajalci zahtevali že poslalo, pričakuje se sklic uvodnega sestanka in nato projektiranje. Sama izgradnja omrežja se glede na predstavljeno (v občini Lendava se trenutno dokončuje projektiranje), pričakuje v letu 2022.

g. Anton Sep je podal vprašanje vezano na aprilsko sejo Sveta ustanoviteljic podjetja Cerop d.o.o., na kateri župani niso hoteli razpravljati o nepravilnostih vezanih na presežna finančna sredstva podjetja Cerop, kot je to zasledil iz medija. Zanima ga zakaj je temu tako in dodal, da se mu osebno ne zdi pravilno, da se je presežek sredstev kanaliziral drugam (v podjetja Mensana, Ograček), namesto, da bi znižali stroške storitev uporabnikom, torej ceno, kot je to bilo povedano ob ustanovitvi podjetja.

Župan je odgovoril, da so imeli na dnevnem redu obravnavo Elaborata GJS obdelave in odlaganja odpadkov za leto 2021, vendar so zavrnilo sprejem zaradi naložene izvedbe revizije, ki jo je lansko leto naložilo Računsko sodišče – da se opravi neodvisen revizijski pregled nad strokovnimi podlagami za odločitve o cenah GJS - Elaborata GJS obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov. Glede obravnave pripomb župana Tišine je župan povedal, da razprave res ni bilo, saj je predsedujoči to točko zaključil brez možnosti razprave.

g. Tadej Žalik je vprašal kako daleč je postopek uvedbe revizijskega postopka za JP Varaš d.o.o.

Župan je odgovoril, da je za izvedbo revizijskega postopka že bil izbran izvajalec, ki je že poslal zahtevo za posredovanje dokumentacije, ki jo bodo pregledali v roku 2-3 tednov.



**Ktč. 4**

***Imenovanje direktorja JP Varaš d.o.o.***

mag. Jožef Slavic je pred predstavitvijo kandidata za direktorja JP Varaš d.o.o. izpostavil spremembo in sicer, da je pred časom pregled vlog opravljala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in ne Nadzorni svet podjetja kot je to bilo v tem postopku. Zanimal ga je razlog za to spremembo.

Župan je odgovoril, da je v preteklosti res bilo tako, vendar pa je bil leta 2017 sprejet novi Odlok o ustanovitvi JP Varaš d.o.o., iz katerega izhaja ta sprememba.

mag. Jožef Slavic je zastavil vprašanje oz. želel pojasnilo glede ugotovitve Nadzornega sveta JP Varaš d.o.o., da vloga drugega kandidata ni bila popolna.

Župan je predal besedo predsedniku Nadzornega sveta JP Varaš d.o.o. g. Antonu Sepu, ki je v nadaljevanju podal poročilo o izvedenem postopku, odpiranju in pregledu vlog obeh kandidatov za direktorja JP Varaš d.o.o. ter obenem odgovoril na vprašanje g. Slavica. G. Sep je povedal, da sta bili obe vlogi pravočasni, vendar je Nadzorni svet ob pregledu vlog ugotovil, da enemu kandidatu manjka potrdilo o nekaznovanosti, ki ga izdaja Ministrstvo za pravosodje. Ker je v razpisu eden izmed razpisnih pogojev bil ta, da se bo obravnavalo samo pravočasne in popolne vloge, je moral Nadzorni svet glede na to zahtevo, enega kandidata izločiti iz izbirnega postopka. O tem so tudi glasovali.

Župan je dodal, da je razpis pripravljalo podjetje Idealis d.o.o., ki je po pregledu dokumentacije oz. vlog obeh kandidatov, zavzela enako stališče kot Nadzorni svet. Pripravili so tudi poročilo za Nadzorni svet, ki se je potem sam odločil in glasoval o sklepu, ki je priložen v gradivu.

mag. Jožef Slavic je povedal, da je bilo verjetno mišljeno, da manjka potrdilo o kazenskem postopku.

Župan je povedal, da je vlogi kandidat priložil dve potrdili izdani s strani Okrajnega sodišča v Ljutomeru, manjkalo pa je potrdilo, ki ga izdaja Ministrstvo za pravosodje. Gre za dve različni potrdili.

Župan je predstavil nadaljnji postopek potrditve kandidata za direktorja JP Varaš d.o.o., ki je bil predpisan s postopkom (pravočasne in popolne vloge, pregled vlog s strani Nadzornega svet JP Varaš d.o.o., predstavitev kandidatov na občinskem svetu, ocenjevalni listi – točkovanje predstavitve in kriteriji, sklep občinskega sveta, vročitev sklepa izvoljenemu kandidatu).

Sledila je predstavitev kandidata za direktorja JP Varaš d.o.o. g. Stanislava Sobočana.

Župan je po predstavitvi podal možnost za podajo vprašanj g. Sobočanu.

Vprašanja so zastavili: mag. Jožef Slavic, Silva Lutar, Robert Tkalčič in Anton Sep.

Na zastavljena vprašanja je odgovoril g. Stanislav Sobočan, ki je potem zaradi ocenjevanja predstavitve za nekaj časa zapustil prostor.





Svetniki so oddali izpolnjene ocenjevalne liste predstavitve kandidata. Župan je podal ugotovitev, da je več kot polovica prisotnih svetnic in svetnikov podala pozitivno oceno predstavitve kandidata.

Župan je dal na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA št. 17r. 3**

Občinski svet Občine Turnišče za direktorja Javnega podjetja Varaš, podjetje za komunalne in druge storitve d.o.o., Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče imenuje g. Stanislav Sobočana, roj. 10. 10. 1963, s stalnim bivališčem Gomilica 52a, 9224 Turnišče.

Mandat direktorja Javnega podjetja Varaš, podjetje za komunalne in druge storitve d.o.o. imenovani g. Stanislav Sobočan nastopi s 16. 6. 2021 in traja do 15. 6. 2025.

*ZA je glasovalo 13 svetnikov.*

**Sklep je bil soglasno sprejet.**

**Ktč.5**

**Obrazložitev in sprejem zaključnega računa Občine Turnišče za leto 2020**

Župan je predal besedo direktorju občinske uprave g. Boštjanu Horvatu, ki je na kratko predstavil vsebino Zaključnega računa proračuna Občine Turnišče za leto 2020 in povedal, da so ga obravnavali vsi trije odbori na svoji 6. redni skupni seji odborov dne, 10. 5. 2021 ter Nadzorni odbor na svoji 5. redni seji dne, 12. 5. 2021.

Po predstavitvi je župan predal besedo predsednikom odborov.

Predsednik Odbora za gospodarstvo varstvo okolja in gospodarske javne službe g. Tadej Žalik je povedal, da je odbor obravnaval zaključni račun proračuna za leto 2020 in sprejel sklep:

**Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, se je seznanil z zaključnim računom proračuna Občine Turnišče za leto 2020 in ga daje v nadaljnjo obravnavo občinskemu svetu.**

Predsednica Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti ga. Silva Lutar je povedala, da je odbor obravnaval zaključni račun proračuna za leto 2020 in sprejel sklep:

**Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti, se je seznanil z zaključnim računom proračuna Občine Turnišče za leto 2020 in ga daje v nadaljnjo obravnavo občinskemu svetu.**

Predsednik Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami Občine Turnišče g. Igor Flucher je povedal, da je odbor obravnaval zaključni račun proračuna za leto 2020 in sprejel sklep:

**Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami, se je seznanil z zaključnim računom proračuna Občine Turnišče za leto 2020 in ga daje v nadaljnjo obravnavo občinskemu svetu.**



Župan je predal besedo predsedniku Nadzornega odbora g. Iztoku Noviču, ki je povedal, da je Nadzorni svet na svoji seji obravnaval zaključni račun proračuna Občine Turnišče za leto 2020 in v imenu odbora občinski upravi predlagal nekaj priporočil.

Župan je odprl razpravo.

Pri tej točki dnevnega reda ni bilo razprave, zato je župan dal predloge sklepov na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA št. 17r. 4**

**Občinski svet Občine Turnišče sprejme Zaključni račun proračuna Občine Turnišče za leto 2020 s prilogami v predlagani obliki.**

*ZA je glasovalo 13 svetnikov.*

**Sklep je bil soglasno sprejet.**

**PREDLOG SKLEPA št. 17r. 5**

**Občinski svet Občine Turnišče se je seznanil s Poročilom o realizaciji letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Turnišče za leto 2020 v predlagani obliki.**

*ZA je glasovalo 13 svetnikov.*

**Sklep je bil soglasno sprejet.**

**PREDLOG SKLEPA št. 17r. 6**

**Občinski svet Občine Turnišče se je seznanil s Poročilom o realizaciji letnega načrta ravnanja s premožnim premoženjem Občine Turnišče za leto 2020 v predlagani obliki.**

*ZA je glasovalo 13 svetnikov.*

**Sklep je bil soglasno sprejet.**

**K tč.6**

**Obrazložitev Elaborata o oblikovanju cene izvajanja GJS zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Turnišče za leto 2021**

Župan je predal besedo direktorju podjetja Saubermacher – Komunala d.o.o. g. Drago Dervariču, ki je predstavil razloge za spremembo oz. povišanje cen zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov. Povedal je, da je na povišanje cene zbiranja bioloških odpadkov (za 13 %) vplivalo lansko povišanje cen obdelave teh odpadkov in že od lanskega julija nastajajo nekritični stroški. Kar se tiče cene komunalnih odpadkov gre za izjemno majhen dvig cene, ampak se vseeno predlaga sprotno zvišanje cen.

Župan je povedal, da je elaborat obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo varstvo okolja in gospodarske javne službe, zato je predal besedo predsedniku Odbora za gospodarstvo varstvo okolja in gospodarske javne službe g. Tadej Žaliku, ki je povedal, da je odbor obravnaval elaborat in sprejel sklep:



**Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, se je seznanil z Elaboratom o oblikovanju cene izvajanja GJS zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Turnišče za leto 2021 in ga daje v nadaljnjo obravnavo občinskemu svetu.**

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali: Igor Flucher in Anton Sep.

g. Tadej Žalik je po razpravi predlagal, da se obvestilo o zbiranju stekla za občane ponovno objavi na krajevno običajen način in na strani podjetja.

Ker ni bilo nadaljnje razprave je župan dal na glasovanje naslednji:

**PREDLOG SKLEPA št. 17r. 7**

**Občinski svet Občine Turnišče sprejme Elaborat o oblikovanju cene izvajanja obvezne občinske GJS zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov v Občini Turnišče za leto 2021 s poročilom o delu za leto 2020 v predlagani obliki.**

**Ta sklep velja z dnem sprejetja uporablja pa se od 1. 6. 2021.**

*ZA je glasovalo 13 svetnikov.*

**Sklep je bil soglasno sprejet.**

**Ktč. 7**

***Obravnava Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih GJS varstva okolja za javno službo oskrba s pitno vodo***

Župan je predal besedo direktorju podjetja Eko – Park d.o.o. g. Jožef Gerenčeru, ki je na kratko predstavil elaborat.

Župan je povedal, da je elaborat obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo varstvo okolja in gospodarske javne službe, zato je predal besedo predsedniku Odbora za gospodarstvo varstvo okolja in gospodarske javne službe g. Tadej Žaliku, ki je povedal, da je odbor obravnaval elaborat in sprejel sklep:

**Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, se je seznanil z Elaboratom o oblikovanju cen storitev obveznih GJS varstva okolja za javno službo oskrba s pitno vodo v Občini Turnišče za leto 2021 in ga daje v nadaljnjo obravnavo občinskemu svetu.**

Župan je odprl razpravo in ker ni bilo razprave, je dal na glasovanje naslednji

**PREDLOG SKLEPA št. 17r. 8**

**Občinski svet Občine Turnišče sprejme Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih GJS varstva okolja za javno službo oskrba s pitno vodo v Občini Turnišče za leto 2021 v predlagani obliki.**

**Ta sklep velja z dnem sprejetja uporablja pa se od 1. 6. 2021.**

*ZA je glasovalo 13 svetnikov.*

**Sklep je bil soglasno sprejet.**





#### **Ktč. 8**

#### ***Obravnava Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev GJS odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Turnišče za leto 2021***

Župan je predal besedo direktorju JP Varaš d.o.o. g. Zdravko Lebariču, ki je na kratko predstavil Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev GJS odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Turnišče za leto 2021.

Župan je povedal, da je elaborat obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo varstvo okolja in gospodarske javne službe, zato je predal besedo predsedniku Odbora za gospodarstvo varstvo okolja in gospodarske javne službe g. Tadej Žaliku, ki je povedal, da je odbor obravnaval elaborat in sprejel sklep:

***Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, se je seznanil z Elaboratom o oblikovanju cen izvajanja storitev GJS odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Turnišče za leto 2021 in ga daje v nadaljnjo obravnavo občinskemu svetu.***

Župan je odprl razpravo in ker ni bilo razprave, je dal na glasovanje

#### ***PREDLOG SKLEPA št. 17r. 9***

***Občinski svet Občine Turnišče sprejme Elaborat za oblikovanje cen izvajanja GJS odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Turnišče za leto 2021 v predlagani obliki.***

***Ta sklep velja z dnem sprejetja uporablja pa se od 1. 6. 2021.***

*ZA je glasovalo 13 svetnikov.*

***Sklep je bil soglasno sprejet.***

#### ***PREDLOG SKLEPA št. 17r. 10***

***Občinski svet Občine Turnišče določa ceno za čiščenje komunalne odpadne vode za uporabnike v višini 0,1980 EUR. Razlika v ceni čiščenja odpadne komunalne vode v skladu s sprejetim Elaboratom za oblikovanje cen izvajanja GJS odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Turnišče za leto 2021 se poravnava iz proračuna občine.***

***Ta sklep velja z dnem sprejetja uporablja pa se od 1. 6. 2021.***

*ZA je glasovalo 13 svetnikov.*

***Sklep je bil soglasno sprejet.***

#### **Ktč.9**

#### ***Obravnava in sprejem cene za najem grobnega mesta v Občini Turnišče***

Župan je predal besedo direktorju JP Varaš d.o.o. g. Zdravko Lebariču, ki je predstavil razloge za povišanje cen za najema grobnega mesta v Občini Turnišče (za enojni in za dvojni grob) in predstavil tri različne informativne izračune povišanja cen iz gradiva ter primerjavo cen okoliških občin.

Župan je povedal, da je elaborat obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo varstvo okolja in gospodarske javne službe, zato je predal besedo predsedniku Odbora za gospodarstvo varstvo okolja in gospodarske javne službe g. Tadej Žaliku, ki je povedal, da je odbor obravnaval elaborat in sprejel sklep:





***Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe je obravnaval predlog povišanja cen za pokopališke dejavnosti in predlaga dvig najema enojnega grobnega mesta na 10 EUR in dvojnega na 15 EUR ter uvedbo dodatne storitve pokopališke dejavnosti.***

Župan je predal besedo predsedniku Nadzornega sveta JP Varaš d.o.o. g. Anton Sepu, ki je povedal, da je nadzorni svet predlog povišanja cen obravnaval na svoji seji in sprejel sklep, da se strinja z dvigom cen za 75 % po priloženi simulaciji k gradivu in ga daje občinskemu svetu v obravnavo.

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali: Tadej Žalik, Silva Lutar, Robert Tkalčič, Suzana Horvat Zver, mag. Jožef Slavic, Anton Sep, Ivan Prša.

Ker ni bilo soglasja med člani občinskega sveta, je župan podal kompromisni predlog na glasovanje

***PREDLOG SKLEPA št. 17r. 11***

***Občinski svet Občine Turnišče sprejme predlog povišanja grobarin in uvedbo dodatne cene storitve izdaje soglasja za spomenik v Občini Turnišče.***

***Cena najema grobnega mesta v Občini Turnišče od 1. 1. 2021 dalje znaša:***

- ***enojni grob 9,50 EUR bruto***
- ***dvojni grob 12,00 EUR bruto.***

*ZA je glasovalo 12 svetnikov.*

*PROTI je glasoval 1 svetnik.*

***Sklep je bil sprejet.***

***Ktč.10***

***Razno***

Župan je povedal, da je na Občinsko upravo dne, 13. 5. 2021, prispelo dodatno gradivo in sicer prošnja g. Srečko Bakana za podajo soglasja za nakup in podajo soglasja za izbris zaznambe prepovedi odtujitve v Zemljiški knjigi pri parceli št. 1205/1 k.o. Nedelica katere lastnik je g. Čeh, ki biva v Domu starejših, Občina pa zanj doplačuje strošek institucionalnega varstva. Občina je seznanila g. Bakana, da mora naročiti izdelavo cenilnega poročila, ki je podlaga za določitev cene, kupnina pa bi se nakazala na račun Občine Turnišče.

Župan je odprl razpravo.

V razpravi so sodelovali: Anton Sep, Ivan Prša.

Župan je dal na glasovanje naslednji

***PREDLOG SKLEPA št. 17r. 12***

***Občinski svet Občine Turnišče daje soglasje k sklenitvi pogodbe in izbrisu zaznambe v zemljiški knjigi v korist Občine Turnišče v zadevi prodaje parcele parc. št. 1205/1, k.o. Nedelica, lastnika Jožefa Čeha iz Nedelice 9, sedaj bivajočega v Domu starejših Lendava. Kupnina iz naslova prodaje se nakaže na račun Občine Turnišče.***

*ZA je glasovalo 13 svetnikov.*



**OBČINA TURNIŠČE**

Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče, Slovenija

**OBČINSKI SVET**

---

***Sklep je bil soglasno sprejet.***

Ker ni bilo drugih vprašanj in je bil dnevni red izčrpan, je župan zaključil sejo.

***Seja je bila zaključena ob 20.45.***

Zapisnik je zapisan v skrajšani obliki. Občinska uprava Občine Turnišče hrani celotni zvočni zapis seje.

Zapisala:  
Jožica Litrop

Župan  
Borut Horvat





**OBČINA TURNIŠČE**

Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče, Slovenija  
T: 02 572-1370, 02 572-1060, F: 02 573-5041  
E: [obcina@turnisce.si](mailto:obcina@turnisce.si), I: [www.obcinaturnisce.si](http://www.obcinaturnisce.si)

---

*PREDLOG SKLEPA:*

*Na podlagi 18. člena Statuta Občine Turnišče (Uradni list RS št. 6/2017) je Občinski svet Občine Turnišče na 18. redni seji, dne 23. 6. 2021 sprejel*

**SKLEP**

*I.*

*Občinski svet Občine Turnišče potrjuje zapisnik 17. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče v predlagani obliki in vsebini.*

*II.*

*Ta sklep velja z dnem sprejetja.*

*Številka: 18R/2021-*

*Datum: 23. 6. 2021*

*Župan Občine Turnišče  
Borut Horvat*

